

现代快报

2009年2月24日 星期二

责编:崔洪曙 美编:侯婕 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

未婚妈妈厕所捂死刚生下的女婴

上午10点钟左右，厕所内突然传来阵阵婴儿的啼哭声，几分钟后，婴儿的声音停止了。厕所外面的人还不知道，这个可怜的小生命，来到世上才几分钟，就被她妈妈残忍地杀死了。杀死孩子的唯一理由是，这个妈妈还没结婚，她怕被人嘲笑……

被男友抛弃后离乡背井

这个可悲的女孩名叫郭小美，出生于1985年年底，自幼父母双亡，是爷爷将她拉扯长大。爷爷去世后，她又跟着叔叔生活。叔叔家本身条件就不好，多张吃饭的嘴，叔叔的脸色不是很好看。小美看在眼里，一心想早点长大，不给叔叔家增加负担。

2007年，小美遇到了她生命中最重要的男人——阿强，在阿强那里，小美感受到从未有过的爱。两人认识后不久，在阿强的甜言蜜语下，小美将自己的身体交给了阿强。

几个月后，当小美一心期盼着阿强能够迎娶自己时，阿强却突然以两人性格不合为由提出分手。突然的变故让小美陷入无底深渊，但自幼性格懦弱的她，不愿再死死纠缠曾经的爱人。为了离开这个伤心地，也为了能赚点钱给叔叔家，小美托人给自己介绍了工作。

就这样，2008年3月份，失恋后的小美背井离乡来到南京江宁区一工厂里做了女工。虽然没有文化，但小美勤能干，也很受领导的器重。

确定怀孕后孩子已经成形

就在小美一心一意工作的时候，她却发现自己的身体发生了异样变化，肚子在一天天变大。“难道是怀孕了？”小美有些担心，但她又安慰自己

是发胖了。这样拖了一段时间之后，小美总觉得肚子里有动静，便硬着头皮偷偷到了医院。“你怀孕了！”医生在给小美做完B超后告诉她。“啊，那帮我做流产吧！”小美冷静下来。“不行，孩子已经成形，不能流产了！”医生说。

没有办法，小美只好回到厂里。

“孩子的爸爸我根本找不到了，这可怎么办啊？”小美暗自抹泪，她也想到回家生孩子，但又怕家人骂她不守妇道。一番考虑之后，她决定走一步算一步。为了不让工友们发现她的异样，小美一天到晚穿着宽松的工作服，和往常一样拼命干活。

到了7月份，眼见肚子一天比一天大，小美到药店买了一盒堕胎药，想自己将孩子给打下来。但是，药买回来之后，她又怕自己有危险，一直拖着不敢吃。

厕所生下女婴后残忍杀死

又过了一个月，小美想着如果还不动手，孩子就会正常生下来，焦急之余，她决定动手。2008年8月初的一天，小美狠心吃了两颗堕胎药，但是却没什么反应。第二天又吃了两颗，虽然这次肚子已经开始痛，但她还是坚持在车间上班。到了第三天，药效终于起了作用，9点多钟时，小美已经被折磨得满头大汗，实在熬不下去，她向班长请假回到宿舍。

“我回去就躺到床上，但肚子疼得实在厉害，就到厕所去了，大概是要生了。”小美说。关上厕所的门，小美就发现自己已经开始流血，意识到自己马上就要临产，这个内向的姑娘咬着牙一声不吭。没过一会，一个小女婴呱呱落地。

望着眼前哇哇啼哭的婴儿，初为人母的小美感到惊恐和害怕。小女婴面朝上躺在蹲坑里，小美轻轻将她抱起，可是小女婴依旧不停地啼哭。这个时候，小美害怕女婴哭声引来旁人怀疑，心一横，捂住孩子的嘴巴和鼻子，想把孩子搞死。

捂了一分钟左右，孩子果然没有了声音。可是，这时外面却传来一阵询问声。慌乱中，小美匆匆将小孩塞进蹲坑入口处冲走，但洞口太小孩子塞不进去。为了掩盖迹象，小美流着泪将孩子从三楼厕所抛了出去。扔掉孩子后，小美又忍着疼痛将身上的血擦干净，随后靠在厕所的挡板上休息。

在法庭上痛哭流涕

没有了孩子的啼哭声，外面的人并没有像小美所期望的那样离开，而是越聚越多。大家纷纷寻找刚才发出哭声的位置，在确定最后一个蹲位上有人时，工人们开始向领导汇报，并劝说小美不要做傻事。

“你开门啊，你这样太危险了，人的生命最重要啊！”外面的人喊着，但小美此时最关心的并不是自己的身体，而是

担心别人会发现她的丑事。“我没事！”小美轻轻回了一句，又开始擦血，她的举动令外面的人更加担心。大家打了120之后，又合力将厕所门撞开，此时的小美身体极为虚弱，已经快昏过去了。工厂的领导见状，立即将小美送到医院抢救，而警方也很快赶到，他们在厂区内的草地上发现了一个已经死亡的小女婴。

郭小美杀死亲儿的事情很快在厂里面传遍了，熟知郭小美的同事都不敢相信这是事实。“郭小美工作很努力，人又很正派，和周围的人相处都很融洽，很少和异性来往，当在厕所听到是她的声音时，我都不敢相信。”郭小美的一个领导说。

郭小美被送到医院后，很快脱离了生命危险，她对自己杀死孩子的事情供认不讳，当她谈到自己如何弄死孩子时，她不禁放声大哭：“当时我真的没想这么多，就害怕被人发现会笑我，我着急之下，就想赶紧处理掉孩子，其实她是我身上掉下来的，我也心疼……”郭小美说。

2008年12月，此案被移送到江宁区法院。“她是个小生命，我当时真的不该这么残忍……”法庭上，郭小美再一次泪流满面。

近日，江宁区法院以故意杀人罪一审判处郭小美有期徒刑三年，缓刑四年。

(文中人物系化名)

通讯员 江研

快报记者 李梦雅



一个假警“洞”了万余民警

“中山东路招商银行门口发生劫案，两名身穿皮夹克、戴墨镜的男子逃走，请各民警全力堵截追查！”2月12日上午，南京1万多名民警同时收到这样一条警情短信。案发现场，除重兵压阵外，南京市公安局警用直升机也首次在闹市参战，紧盯着路面寻找目标。但谁都不知道，这其实是个假警，直到近日报警男子落网，这个弥天大谎才被揭开。

推荐版面:B5

推荐理由:假警报不得

推荐指数:★★★★★

初二女生怀上网友的孩子

即将升级当外公的老吴一点也高兴不起来，因为怀孕的女儿才刚满14周岁。更让他恼火的是，女儿竟跟外省男友私奔了，还呆在男网友的家里，一心等着当妈妈。

推荐版面:B8

推荐理由:才14岁啊！

推荐指数:★★★★★

一天三顿该吃啥，参考这个

一天三顿吃什么，既营养又不会增肥？近日，江苏省人民医院专家营养门诊，独具匠心地使用了一套硅胶制作的食物模型，形象地告诉大家，一日三餐该吃啥。

推荐版面:B23

推荐理由:医院推荐的，没错

推荐指数:★★★★★

江北楼盘最低价：2980元/平方米

2980元/平方米起售？江北部分楼盘降价畅销，让其他开发商“眼红”不已，昨天江北某楼盘喊出了2980元/平方米的起售价，并称房价下调最高达到500元一平米。江北房价跌破3000元了？业内人士表示不可能，这只是两套特价房搞促销。

推荐版面:B4

推荐理由:房价，大家都关心

推荐指数:★★★★★

海思美科羊奶粉

每刻滋养你

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王，营养成分全、吸收利用高，古人云：“常饮羊奶，色如处子。”

最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶，含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF)，增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收，不会形成脂肪堆积，在摄取充足营养的同时，保持苗条身材。

最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣，促进肠内人体有益菌繁殖，有效调节肠道功能。

江苏省免费送货 24小时直销热线：96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN



直销价：188元/盒